



C_TADM70_21^{Q&As}

SAP Certified Technology Associate - OS/DB Migration for SAP
NetWeaver 7.52 Exam

Pass SAP C_TADM70_21 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.pass4itsure.com/c_tadm70_21.html

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official
Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which file is updated dynamically by the MIGMONCTRL program during an SAP HANA import procedure?

Please choose the correct answer.

- A. CPUJJSAGE.CSV
- B. MIGMONCTRL_CMD.PROPERTIES
- C. SAP.STR.LOGICAL
- D. ORDER_BY.TXT

Correct Answer: D

QUESTION 2

How can the R3LOAD export / import duration be minimized?

There are 2 correct answers to this question.

- A. By adjusting the SAP instance profile parameters
- B. By using parallel export / import features
- C. By defining an alphabetical package export order
- D. By splitting of the package files

Correct Answer: BD

QUESTION 3

What is required for custom export/import order definitions and even the change of individual parameters for each single package?

Please choose the correct answer.

- A. PKGNAME
- B. PKGID
- C. ORDER
- D. SAPINST

Correct Answer: D



QUESTION 4

In which cases is an R3LOAD task file merge required?

- A. If R3LOAD terminates on a database error.
- B. If R3LOAD finds an inconsistent table
- C. If R3LOAD is manually aborted by an administrator.
- D. If R3LOAD discovers a syntax error in a * STR file.

Correct Answer: AC

QUESTION 5

During a system copy to oracle, a table was created in the incorrect tablespace. The data class setting in *.STR file is correct and the data class/tablespace mapping in the *.TPL files is also correct. Which file type do you check for errors?

- A. *.SQL
- B. *.TSK
- C. *.EXT
- D. *.TOC

Correct Answer: A

QUESTION 6

Name the tables which may not exist in NetWeaver systems? There are 2 correct answers to this question

- A. TGAB2
- B. IGDB2
- C. TGDB2
- D. IGAB2

Correct Answer: BC

QUESTION 7

What does JLOAD do with the information from the *.STA files?

Please choose the correct answer

- A. It create the import .XML files.



- B. It imports metadata into a database
- C. It finds the restart position after an import error
- D. It generates time information for .STAT.XML files

Correct Answer: C

QUESTION 8

List down the characteristics for both Application Server ABAP (AS ABAP) and Application Server Java (AS Java)?

There are 3 correct answer to this question

- A. Common SID for all application servers and the database
- B. Common database (with different schemas for ABAP and Java)
- C. Common startup framework
- D. Common startup background
- E. Common target database

Correct Answer: ABC

QUESTION 9

The SAP system copy tools can be used for system copies or migrations on any SAP supported operating system and database combination as of R/3 Release 3.0D. Name the system copies? *

There are 2 correct answers to this question

- A. OP Migration
- B. Homogenous
- C. Heterogenous
- D. OB Migration

Correct Answer: BC

QUESTION 10

In an R3LOAD system copy, you notice that tables and indexes were loaded into the wrong database storage unit. When you examine the table and indexes show the correct values. Which of the following files could contain the cause of the problem?

- A. Task File



- B. DDL template file
- C. Table of content file
- D. Target database size file

Correct Answer: B

QUESTION 11

Identify the migration support tools from the following options?

There are 2 correct answers to this question

- A. PACKAGE SPLITTER
- B. TABMON
- C. JSPLITTER
- D. MIGMON

Correct Answer: AD

QUESTION 12

Which of the following is not an activity of R3LOAD?

Please choose the correct answer.

- A. struct = Create table/index, but do not load any data
- B. data = Load data only (table must be created manually)
- C. all = Create table/index and load data
- D. table= Create table/extent size limit

Correct Answer: D

QUESTION 13

What are the features associated with the Migration / Table Checker (MIGCHECK)

There are 3 correct answers to this question

- A. Used by SAPINST
- B. Can handle export and import files
- C. Verifies the task file content



- D. Long running task
- E. Verifies the table contents

Correct Answer: ACD

QUESTION 14

Which program is started by SAPINST to ensure that the ABAP DDIC is consistent in the target system?

Please choose the correct answer

- A. MIGCHECK
- B. R3LOAD
- C. DIPGNTAB
- D. R3SZCHK

Correct Answer: C

QUESTION 15

Which of the following are heterogeneous System copies? Choose 2 correct ans.

- A. Operating System from type X to type Y
- B. Database from type X to type Y
- C. Database type X from version n to version n+x
- D. Operating system type X from hardware architecture A

Correct Answer: AB

[Latest C_TADM70_21 Dumps](#)

[C_TADM70_21 VCE Dumps](#) [C_TADM70_21 Study Guide](#)